

平成 28 年 2 月 19 日

各 位

住 所 東京都渋谷区桜丘町 26 番1号
 会 社 名 GMO ペパボ株式会社
 代 表 者 代表取締役社長 佐藤 健太郎
 (コード番号 3633 JASDAQ)
 問 い 合 わ せ 先 取 締 役 兼 五十島 啓人
 経 営 戦 略 部 長
 T E L 03-5456-2622(代)
 U R L <http://pepabo.com/>

(訂正) 「監査等委員会設置会社への移行及び定款一部変更に関する
お知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 2 月 15 日に開示いたしました「監査等委員会設置会社への移行及び定款一部変更に関するお知らせ」の記載に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は網掛け表示をしております。

記

1. 訂正の内容

(別紙) 定款一部変更の内容 (P. 3) 第 22 条第 4 項 (変更案)

<訂正前>

(下線は変更部分を示しております。)

現行	変更案
(新設)	④ <u>補欠又は増員として選任された監査等委員である取締役の任期は、前任者又は他の在任の監査等委員である取締役の任期の残存期間と同一とする。</u>

<訂正後>

(下線は変更部分を示しております。)

現行	変更案
(新設)	④ <u>補欠として選任された監査等委員である取締役の任期は、前任者又は他の在任の監査等委員である取締役の任期の残存期間と同一とする。</u>

2. 訂正の理由

「監査等委員会設置会社への移行及び定款一部変更に関するお知らせ」の開示後、第 22 条第 4 項の変更案において、記載内容に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以上